
Splošne enote civilne zaščite tudi v novih
stanovanjskih objektih

Civilna zaščita je tisti del družbene samozaščite, ki lahko v določenih okoliščinah (potres, požar,
razlitje nevarnih snovi in ostalih eletnentarnih ter drugih hudih nesrečah ter vojni) ob dobri organizirano-
sti prepreči marsikatero izgubo človeškega življenja in materialne dobrine. Zato se zavedamo nujnosti
dobro organizirane civilne zaščite v vseh okoljih našega življenja.

V zadnjih letih so v naši občini
zgradili veČ večjih stanovanjskih
naselij, v njih pa živi skoraj polo-
vica prebivakev naše občine.
V tako zgoščenih naseljih je ogro-
ženost ljudi in drugih materialnih
dobrin velika, če bi prišlo do
vojne ali naravnih ter drugih hu-
dih nesreč. Osnovni ukrep civiine
zaščite v teh okoljih lemelji na
osebni in vzajemni pomoči obča-
nov, ki je najbolj učinkovh ukrep
v prvi fazi.

Občinski štab za civilno zaSčito
je preveril stanje organiziranosti
in pripravljenosti v stanovanjskih
objekiih v novih soseskah (Nove
Fužinc, Slepanjsko nasejje, Nove
Jarše) in ugoiovil, da je nezadovo-
ljiva. Na njegov predlog pa je Iz-
vršni svet Skupščine občinc Ljub-
ljana Moste-Poljc 20. scpicmbra
sprcjel sklep, s katcrim podpira
predloe za usianovitev spldšnih

enoi civiinc zaščite v sranovan;-
skih objekih, ki imajo nad deset
stanovanjskih enoi in zavezuje
hišne svete in druge upravljalce
sianovanjskih objektov, da takoj
ustanovijo splošne enote civilne
zaščite.

V stanovanjskih objektih naj
hišni sveti vključijo v splošne
enote CZ od 3 do 5% stanovalcev,
jih opremijo in usposobiio za izva-
janje preventivnih in drugih ukrc-
pov za zaščito in reševanje stano-
valcev, materialnih in drugih do-
brin in za izvajanje drugih nalog
CZ v stanovanjski hiši. Pri vseh
teh akiivnosiih pa hišni sveti ozi-
roma zbori siajiovalcev si)deJujejo
s Samoupravno stanovanjsko
skupnostjo in pristojnim šiabom
za civilno zaščito v krajovni skup-
nosd. Dobra organizirunosi in
u.sposobljcnitsl vsch dcjavnikov
lahko obvamjc marsikaicni /i\ Hc-

nje in prepreči ma teriaino škodo
in je tako pogoj za varnejši jutri.

Tekst in foto: P. K.

Rcšcvanjc s spir.ilno spusinico
z visokih objcktov


